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FRÅN KANSLIET

VALBEREDNINGEN

 Inför ÅRSMÖTET 2026
Alla sektionsansvariga ombedes att lämna in sin  

verksamhetsberättelse snarast. 

Helst via e-post till: kontakten.gbg@neuro.se
Tala med Ann-Christin Östlund tel. 031-711 38 04 om du har frågor.

Motioner till årsmötet skall vara styrelsen tillhanda senast 31 januari  
och skickas till e-post: madeleine.gbg@neuro.se.

Kallelse till
Årsmötet 2026 för  
Neuroförbundet Göteborg
Torsdag den 19 mars 2026, kl. 18.00 - c:a 20.30
Norges Hus, Skånegatan 16, Göteborg

Det är viktigt att du deltar på årsmötet!
Alla medlemmar har en röst. På årsmötet kan du använda den 
och framföra dina åsikter, vara med och påverka föreningens 
verksamhet och budget samt välja vilka som ska ingå i styrelsen 
och leda föreningen under året.

OBS! För att ha rösträtt på årsmötet måste du ha betalat 
medlemsavgiften för 2026. 

Är du osäker på om du har betalat, kontakta kansliet.

Anmälan senast 13 mars.
Via länk på vår hemsida neuro.se/goteborg  
eller till kansliet på telefon 031-711 38 04.

Inför årsmötet den 19 mars 2026 
påminner valberedningen om att 
det går att nominera kandidater till 
vårt idéella styrelsearbete.

En stor fördel är om personen 
har ett stort engagemang för våra 
samhällsfrågor, har föreningsvana 
och juridisk- eller ekonomisk kom-
petens. 

Nomineringen skickas till någon i 
valberedningen: 
Madeleine Kyllerfeldt:  
tel. 031-711 38 04 eller  
e-post: madeleine.gbg@neuro.se 

Margareta Svensson:  
tel. 0730-94 43 04 eller e-post: 
margareta.b.svensson@gmail.com 
Sara Ekström:  
tel. 0703-08 83 26 eller  
e-post: ekstroemsara@gmail.com 

Volontärer:
Skulle du vara intresserad av att 
arbeta som volontär vid någon av 
våra aktiviteter eller vara med i 
någon arbetsgrupp, skicka e-post 
till Madeleine och visa ditt intres-
se genom att berätta vad du kan 
bidra med.
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ORD FRÅN ORDFÖRANDEN

Hej allesammans!
Så här i början av året vill jag 
rikta ett varmt tack till alla 
er som gör Neuroförbundet 
Göteborg till en levande och 
engagerad kraft i hela vår 
region. 

Vi har tillsammans tagit stora 
steg framåt i såväl påverkans
arbetet som i medlemsverk
samheten. 

Vårt arbete behövs mer än nå-
gonsin och fortfarande möter 
våra medlemmar stora utma-
ningar i vården, i rehabilite-
ringen och i vardagen. Många 
vittnar om att de inte får till-
gång till rätt hjälpmedel och 
den rehabilitering de behöver. 
Nu hoppas vi att engagemanget 
växer ännu mer under valåret 
2026.

Förra året öppnade vi upp en 

aktiv dialog med regionens 
beslutsfattare om vikten av och 
tillgången till anpassad rehab. 
Regionens högst ansvariga 
politiker har insett att vi menar 
allvar när vi påtalar brister i 
tillgången till anpassad rehabi-
litering. Nu hoppas vi att den 
insikten omvandlas i konkreta 
satsningar på ökad tillgång av 
anpassad rehabilitering för våra 
medlemmars behov.

Hoppas att även du vill vara 
med och påverka. 

Neuro Västra Götalands intres-
sepolitiska grupp för regionen 
inbjuder alla Neuroförbundets 
medlemmar i Västra Götaland 
att delta i ett dialogmöte/sam-
tal med några ledande region
politiker. Mötet hålls på Scandic 
Crown Hotell den 19 februari kl. 
16.30. Se annons i denna tidning 

sidan 10. Det finns ett begränsat 
antal platser kvar så anmäl dig 
snarast. 

Avslutningsvis vill jag nämna 
att vi har årsmöte den 19 mars, 
se sidan 2. 

Vi vill gärna att du ska engagera 
dig och vara med i arbetet med 
att utveckla vår förening. Anmäl 
ditt intresse av att vara med och 
bidra. Du kan göra det i form av 
olika arbetsgrupper, styrelse
arbete eller som volontär vid 
olika aktiviteter. Kontakta oss 
på e-post: madeleine.gbg@neu-
ro.se eller ring 031-711 38 04.

Önskar er alla välkomna på för-
eningens kommande aktiviteter. 

Kent Andersson 
Ordförande

TIPS FRÅN KANSLIET

	Neuroförbundet Göteborgs medlemmar (i första hand du med MS-diagnos)  
kan ansöka om att låna den andelslägenhet på hotell Mar y Sol, som 
Greta Bernhardsson donerade till en av våra stiftelser.

Du kan ansöka om att låna lägenheten under en tvåveckorsperiod år 2027,
vecka 6 och 7 eller 8 och 9. Lägenheten är en ”Studio” avsedd för 1-2 personer
och du som söker kan ta med dig en person. Du beställer själv din flygresa 
och övriga kringtjänster.

Sista ansökningsdag för lån av 
lägenheten är 1 maj 2026.
Gå in på vår hemsida eller kontakta 
kansliet för ansökningsblankett och 
mer information: tel. 031-711 38 04, 
e-post: kontakten.gbg@neuro.se  
hemsida: www.neuro.se/goteborg	
 	
Välkomna!

Lägenhet på Teneriffa – att låna!
Ändrad sista 

ansökningsdag 
till 1 maj

Inför 2026 års ansökningsperiod 
är datumet för sista ansöknings-
dag ändrad till 1 maj 2026 inför 
resåret 2027.

Detta då flera som lånat lägen-
heten har haft svårt att hitta 
billiga flygbiljetter. Vi hoppas 
denna ändring skall göra det 
lättare för de resande.

1 
maj

1 
maj
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STRANNEGÅRDEN 

Du som är medlem i Neuroförbundet Göteborg 
har en fantastisk möjlighet att få komma och njuta 
av en vistelse hos oss. Du kan komma som daggäst 
eller boka en eller två sommarveckor i Onsala. 
Vistelsen är starkt subventionerad för dig som 
medlem. 

Strannegården ligger på Onsalahalvön, fyra mil söder 
om Göteborg. Trädgården erbjuder många sköna plat-
ser att uppleva. Du kan ta dig fram på asfalterade pro-
menadstigar, spela boule och andra utomhusspel eller 
bara njuta av den vackra utsikten över Kungsbacka- 
fjorden. Behaglig temperatur i vår pool gör att träning 
och bad blir till glädje. 

Inomhus finns ett litet gym, bastu och rum för ge-
menskap. 

Vi erbjuder delat eller enskilt boende, enligt  önske-
mål. Villan har ett dubbelrum och paviljongen har sex 
dubbelrum. Anläggningen har två stugor med plats för 
två personer i varje. I vistelsen ingår helpension och 
måltiderna blir trevliga stunder som ibland blir något 
alldeles extra. 

Du kan läsa mer om bland annat anläggningen och 
dess rum på vår hemsida neuro.se/goteborg, under 
fliken D & J Strannegården.

Personalen hjälper till vid måltider och aktiviteter. 
De finns också tillgängliga på natten om något akut 
händer. Om du har vård- eller andra personliga hjälp-
behov, till exempel hjälp med påklädning eller hygien, 
behöver du ordna denna hjälp själv genom hemtjänst, 
hemsjukvård eller medföljande person såsom assis-
tent eller närstående. Om du vill få din hemtjänst 
eller hemsjukvård utförd på Strannegården, tänk på 
att ordna detta med din biståndshandläggare i god tid 
innan vistelsen. 

Om du inte varit på Strannegården tidigare, rekom-
menderar vi att du kommer på en visning. Det bokar 
du med Maria Patriksson telefon 031-711 38 04 eller 
e-post: maria.gbg@neuro.se 

Strannegården sommaren 2026
Gästbetyg - 9 av 10        (2025) 

Neuroförbundet Göteborg välkomnar dig till Strannegården i sommar
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STRANNEGÅRDEN

Öppettider 

Vecka 25 - 32: Incheckning för dig som är veckogäst 
är kl. 12 på måndagen. Hemresan sker efter lunch på 
söndagen. 

Våra ”temaveckor” pågår mellan mån - fre med del-
vis utomstående kursledare. Lördag - söndag är det 
ordinarie personal som håller i aktiviteterna.

Vecka 25 Strannegårdsvecka med Midsommarfirande 
och Boulekurs
Vecka 26 ”Hälsovecka med segling”.  
Vecka 27 ”Hitta din skrivglädje”. 
Vecka 28 Strannegårdsvecka med segling. 
Vecka 29 Strannegårdsvecka.
Vecka 30 ”Hälsovecka med segling”.
Vecka 31 Strannegårdsvecka.
Vecka 32 ”Aktivitetsvecka med segling”.  
Veckan riktar sig till dig som har MS-diagnos. 
 
Håll utkik på vår hemsida, där presenterar vi efter 
hand ny information. 

Medlemmar med neurologiska diagnoser kan boka 
in sig en eller max två veckor. Ytterligare veckor kan 
beviljas i mån av plats. 

Priser 
Medlem per vecka måndag - söndag	   3 200 kr 

 
Medlem i annan förening inom Neuroförbundet 
måndag - söndag 	  3 700 kr 

 
Personlig assistent, medföljare och icke medlemmar 
måndag - söndag	   4200 kr
Husdjur, per vistelse efter överenskommelse 
(endast Johns stuga)   		  500 kr
OBS! För stugorna tillkommer 500 kr/ vecka 	

Daggäster och assistenter som ej övernattar  
Endast efter beviljad föranmälan. 

Fikaavgift kaffe och kaka/frukt 		  50 kr
Endast lunch					     75 kr

Kom över dagen (fika, lunch och aktivitet) 	 150 kr
Eller Heldagsavgift där även middag ingår	  225 kr

Korttidsbokningar (1-3 dygn) 
I mån av plats tar vi emot korttidsbokningar.   
Alla  priser inkluderar boende, frukost, lunch, 
middag samt deltagande i planerade aktiviteter. 

Medlemmar    				    600 kr/ dygn 
Assistenter och icke medlemmar 	 800 kr/ dygn 

Ansökan om vistelse på Strannegården 
På vår hemsida neuro.se/goteborg kan du läsa mer 
om Strannegården och de olika gästrummen. Där 
hittar du också ansökningsblanketter att skriva ut 
och skicka in. 

Önskar du hjälp att fylla i din ansökan kontaktar du 
kansliet före 5 mars. Har du frågor om din vistelse är 
du hjärtligt välkommen att kontakta Maria på kans-
liet före 13 juni telefon 031-711 38 04. Därefter direkt 
till Strannegården telefon 031-774 01 83. 

Senast den 15 mars behöver vi ha din ansökan.  
Vi kommer att försöka fördela platserna så att alla 
som önskar ska få möjlighet att komma. Ny ansök-
ningsperiod för eventuellt kvarvarande platser sker 
från och med 1 april.
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STRANNEGÅRDEN 

Vårfixarhelg på Strannegården

Vi behöver din hjälp! Nu är det dags att plocka fram allt till trädgår-
den och gästrummen. Tillsammans hjälps vi åt så att de stora förbe-
redelserna är klara inför säsongsstarten. Vi bjuder på trevlig gemen-
skap, god mat och en övernattning för dig som känner för det. Du tar 
med egna lakan. Det går bra att endast delta över dagen också.

Datum: Lördag – söndag 21–22 mars
Tider: Vi ses klockan 10.00 och avrundar efter lunch kl. 14.00 på söndagen.

Anmälan senast den 10 mars till Strannegårdens e-post: strannegarden.gbg@neuro.se eller telefon 031-774 01 83. 
Kom ihåg att meddela när du kommer och om du har speciella kostbehov.

Välkommen! 
                        Maria

Nyfiken på Strannegårdens Sommarprogram 2026
Då är du välkommen att anmäla dig till någon av våra informations-
träffar som vi håller på vårt kansli i Göteborg. Under veckorna 25–32 
har du möjlighet att boka din semestervecka med helpension och 
med olika aktiviteter beroende av vilken vecka du väljer. Du är även 
välkommen att komma som daggäst till exempel på midsommar
afton eller vid något annat tillfälle. 

Vi presenterar sommarprogrammet och du kommer även få träffa någon 
av våra kursledare som håller i någon av våra temaveckor. Några nyheter 
har vi också för säsongen som vi hoppas du kommer att tycka om. Vi lämnar även ut anmälningsblanketter, 
besvarar frågor du har och bjuder på fika.

Dag & tid: Torsdag 12 februari
Pass 1 - klockan 14.00-15.30
Pass 2 - klockan 18.00-19.30
Plats: I vår föreningslokal på Gruvgatan 8, Västra Frölunda
Anmälan: Till Maria via e-post: maria.gbg@neuro.se eller telefon 031-711 38 04. Senast den 5 februari. 

Välkommen!
Maria

KALENDER 2026

19/3	 Årsmöte Neuroförbundet Göteborg

26/3	 Årsmöte KonstArten

19/4	 Musikalresa till Malmö

26/4	 Standup på RAW comedy club Göteborg

1/5	 Sista dagen att ansöka om lån av lägenhet  

	 på Teneriffa

Under våren kommer:

Studiebesök på Kahls kaffe

Må Bra Dag på Strannegården

Fågelskådning på Strannegården
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DAGS ATT SÖKA FONDER

Norrbacka -  
Eugeniastiftelsen
Stiftelsen har till ändamål att
underlätta situationen för personer
med rörelsenedsättning.

Ansökningsblankett och mer information
hittar du på www.norrbacka-eugenia.se eller kontakta
stiftelsen på tel. 08-751 18 29 för hjälp.

Sista ansökningsdag för enskilda personer är
28 februari.

Stiftelsen Hilda  
Henrikssons Fond
Fonden ger bidrag i första hand till
personer som har multipel skleros (MS)
eller cerebral pares (CP), men även annan
neurologisk diagnos godtas
(ej neuropsykiatrisk diagnos som ADHD eller 
autism).

Sökande skall vara bosatt i Göteborg med omnejd 
och vara ekonomiskt behövande. 

Ansökningsblankett finns på Neuroförbundet
Göteborgs hemsida: www.neuro.se/goteborg, under 
”Vår verksamhet” och ”Fonder att söka”.

Frågor om fonden besvaras av Caroline Persson på  
tel: 031-711 38 04, eller  
e-post: kompassen.gbg@neuro.se

Ansökan tillhanda senast 15 mars eller 15 oktober.

Petter Silfverskiölds
Minnesfond
Bidrag ur denna fond kan sökas till
barn och ungdomar under 25 år med
sjukdom eller funktionsnedsättning,
till vård, rekreation och förbättring
av sociala förhållanden eller till trivselskapande
åtgärder. 

Mer information hittar du på
www.pettersilfverskioldsminnesfond.se eller kontakta
Lotta Vesterlund på tel. 0738-97 27 86

Ansökan ska vara framme senast den 10 mars. 

Stiftelsen
Professorskan
Betzie Johanssons
MS-donation
Stiftelsens huvudsakliga syfte är att
främja vård av barn under 18 år som drabbats
av CP eller MS.

Ansökningsblankett finns på Neuroförbundet
Göteborgs hemsida: www.neuro.se/goteborg, under 
”Vår verksamhet” och ”Fonder att söka”.

Frågor om fonden besvaras av Madeleine Kyllerfeldt 
på tel: 031-711 38 04, eller  
e-post: madeleine.gbg@neuro.se

Sista ansökningsdag är 15 april.

28 
feb

15 
april

10 
mars

15 
mars

Hilda Henrikssons Fond kan sökas för vistelse på Strannegården.  

Föreningens sommarbidrag kan också sökas för vistelse på Strannegården. 
Mer information hittar du på vår hemsida neuro.se/goteborg 31 

mars

KANSLIET TIPSAR

15 
mars
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REHABAKTIVITETER

Terminsstart för föreningens idrottsaktiviteter
För dig som deltagit under höstterminen och vill fortsätta även nästa termin:  
Betala avgiften före terminsstarten till pg 1 21 30-1. Ange idrottens namn. Betalningen bokar din plats.
Avgift: Dans och gym 300 kr/termin för medlemmar. Assistenter och icke medlemmar på dansen betalar 600 kr.

Om du inte deltagit i någon av våra Rehabaktiviteter, men är intresserad av att börja, anmäl ditt intresse 
via telefon 031-711 38 04.

Rullstolsdans: Start måndag 26 januari kl. 17.00-19.00  
i Pjäshallen, Övre Kaserngården 8, Kviberg

MS-Gympa: Start tisdag 27 januari kl. 13.30-14.30.  
Fitness 24Seven Ullevi, Skånegatan 1, Göteborg

Fredagsbadet - Högsbo 
Endast plats om någon i nuvarande grupper avbokar!

Egenträning för dig som har ett program utformat av sjukgymnast/fysioterapeut. 

Du måste kunna genomföra programmet på egen hand eller med din assistent. Det finns ingen instruktör 
närvarande under träningen, endast badvakt. 

Dag & tid: Start fredag 16 januari och slutar fredag 29 maj.  
Grupp 1 kl. 10.00 - 11.00  
Grupp 2 kl. 11.00 - 12.00 

Plats: Högsbo Sjukhus 

Återanmälan: Till Madeleine på kansliet via tel. 031-711 38 04 eller via 
e-post: madeleine.gbg@neuro.se 

Avgift: Terminskort 300 kr för medlemmar i Neuroförbundet Göteborg.  
 
Betalas till föreningens plusgiro 1 21 30-1 när du fått din plats bekräftad. Märk betalningen ”Högsbo”

Är du rullstolsburen och vill börja motionera i grupp?
Rullegruppens filosofi bygger på fysisk träning för 
ökad självständighet och en aktiv fritid med en 
god gemenskap.

Träningen riktar sig till dig som använder rullstol, 
oavsett diagnos, ålder och erfarenhet. All träning sker 
efter egen förmåga, ork och kraft. 

Vi erbjuder regelbundna träningsträffar både ute och 
inne - året om!

Varje torsdag tränar vi på Kviberg i Pjäshallen  
kl. 18.00 – 20.30.

Vid frågor kontakta oss via e-post:
rullegruppengbg@gmail.com

Följ oss gärna via Instagram: rullegruppengoteborg

Foto: Mikael Hjertqvist
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AKTIVITETER

Här träffas medlemmar med 
samma diagnos för att prata om 
både det ena och det andra.  
 
Ett trevligt tillfälle att byta 
erfarenheter eller bara en 
massa härligt tjöt!

Dag & tid: Tisdagar kl. 17.00-19.00. 
OBS! Ny tid!
Kommande träffar: 24/2, 7/4, 19/5 
och 16/6
Plats: I vår föreningslokal på 
Gruvgatan 8, Västra Frölunda.
Avgift: 30 kr för fika.  
Betalas på plats med Swish.  
Anmäl eventuell matallergi.
Anmälan: Till kansliet på telefon 
031-711 38 04, e-post:  
info.gbg@neuro.se eller via 
Facebook-gruppen MS-TrÄfF.
Helst senast torsdagen veckan 
före träffen.

Välkommen! 

Martin & Mattias 

MS        TrÄfF Borgen
lokalgruppen i 

Kungälv

Denna sektion är till för med-
lemmar boende i och omkring 
Kungälv.

Medlemmarna träffas flera gånger 
per år och man tar då upp aktuella 
ämnen och har social gemenskap.

Dag & tid: Onsdagar kl. 13.30-15.30

Vårens träffar:  
18/2, 18/3, 22/4 och 20/5 
Reservation för ändringar.

Plats: KF Länken/Utsikten,  
Utmarksvägen 5, Kungälv.

Alla är hjärtligt välkomna! 

Lena Larsson tel. 0702-71 50 55  
Lars-Gunnar Andersson  
tel. 0767-98 12 67 

Träffarna sker i samverkan med

ALS-träffar

Vänder sig till dig som har  
diagnosen ALS eller är anhörig.

Här kan du möta andra i samma 
situation och få information och 
värdefulla tips. 
 
Under våren 2026 ses vi hos  
LaSSe Brukarstödcenter, men du 
är också välkommen att delta digi-
talt om det passar bättre. Länk till 
Teamsmötet får du senast dagen 
före träffen.

Dag & tid: Torsdagar kl. 13.30 - 15.30
19/2, 19/3 och 23/4.
Plats: LaSSe Brukarstödscenter, 
Krokslätts torg 5, Mölndal.
Anmälan: Senast 2 dagar före 
respektive träff tel. 031-84 18 50, 
eller på SMS 0724-43 15 47  
(Obs! - telefonen används endast 
för sms). Om du behöver avboka så 
mailar, ringer eller sms:ar du.  
 
E-post: brev@lassekoop.se
Hemsida: lassekoop.se

Varmt välkommen!

MS och mitt i livet
En fikaträff för dig med MS som 
är yngre eller som befinner 
dig mitt i livet med allt vad det 
innebär.  
 
Detta är ett tillfälle för dig att 
träffa andra i liknande situation. 

Dag & tid: Onsdag 18 februari,  
kl. 17.30-19.30 

Plats: I vår föreningslokal på  
Gruvgatan 8, Västra Frölunda. 

Avgift: 30 kr för fika.  
Betalas på plats med Swish.  
Anmäl eventuell matallergi.
Anmälan: Till kansliet på telefon 
031-711 38 04 eller e-post:  
kompassen.gbg@neuro.se 
senast 16 februari.

Varmt välkommen! 

Kristoffer & Caroline
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AKTIVITETER

Kom och fika med oss. Ett trevligt tillfälle att bryta februarimörkret 
med trevliga möten och mysigt prat.

Dag & tid: Måndag 16 februari kl. 15.00-17.00.  
Plats: I vår föreningslokal på Gruvgatan 8, Västra Frölunda. 
Avgift: 30 kr för fika. Betalas på plats med Swish.  
Anmäl eventuell matallergi. 

Anmälan: Via epost: kontakten.gbg@neuro.se eller telefon 031-711 38 04. Ange namn och eventuell matallergi.
Senast den 12 februari.
OBS! Begränsat antal platser.

Välkommen!

Februarifika

Under våren arrangerar vi fyra café-träffar där vi diskuterar och utbyter erfarenheter med varandra.

Då vi har många medlemmar med Polyneuropati anmäler man sig till en av träffarna till att börja med. 

Man kan sedan kontakta kansliet och höra om det finns plats på någon av de andra träffarna, eller sätta 
upp sig på väntelista om man önskar vara med igen.

Dag & tid: Torsdagar kl. 15.30 - 17.00
Kommande träffar: 26 februari, 12 mars, 16 april och 7 maj
Tid: Kl. 16.00 – 17.30.
Plats: I vår föreningslokal på Gruvgatan 8, Västra Frölunda  
Avgift: 30 kr. Fika serveras. Betalas med swish på plats.
Anmälan: Via länk på vår hemsida eller på telefon 031-711 38 04.

Varmt välkomna!

Polyneuropati -träffar

Neuroförbundets medlemmar i Västra Götaland 
inbjuds till samtal om: ”Vikten av hjälpmedel och rehab”

torsdagen 19 februari kl. 16.30 - 19.30 på Scandic Crown Hotell

Du som är medlem i Neuroförbundet, inbjuds att 
vara med och träffa våra regionpolitiker under 
ett samtal/dialogmöte som belyser behoven av 
och tillgången till hjälpmedel och rehabilitering i 
Västra Götalands regionen. 

Välkommen att lyssna eller kanske framföra dina 
tankar och förslag på vad som fungerar och vad som 
behöver rättas till. Det finns ett begränsat antal plat-
ser kvar så anmäl dig snarast. 

Föredragshållare: Sjuksköterska Kristina Nilsson, 
Funktionsrätt VG ”Om betydelsen av hjälpmedel” och  
Maria Ferm, Neuroförbundet, som presenterar 
resultat från Neuroförbundets färska medlemsunder
sökning.

Vi har bjudit in samtliga partier inom Västra Göta-
landsregionen.

Anmälan till: E-post: va-gotaland@neuro.se  
Ange telefon, eventuell kostallergi och hjälpmedel. 
För mer information ring: 0793-37 10 08  
tisdag -torsdag kl. 09.00-15.00
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KONSTARTEN

Kallelse till årsmöte - KonstArten 
 

Torsdag 26 mars

Under årsmötet sker även en utlottning av under året inköpta tavlor och andra konstföremål. 
Dessutom serveras landgång, dricka, kaffe och kaka. 

Alla som betalat sin medlemsavgift på 350 kr före den 20 mars 2026 får vara med på dragning-
en.

Dag & tid: Torsdag 26 mars kl. 18.00 - 21.00
Plats: Neuroförbundet Göteborg, Gruvgatan 8, Västra Frölunda
Anmälan: Öppen 2/2 - 20/3 via länk på Neuroförbundet Göteborgs hemsida neuro.se/goteborg eller på telefon 
031-711 38 04. OBS! Sista anmälningsdag: fredag 20 mars.
Pris: Förtäring 120 kr betalas till föreningens plusgiro 1 21 30-1 eller med swish på plats.  
Märk betalningen ”Årsmöte KonstArten” OBS! Formell kallelse kommer.

Café KonstArten 

Neuroförbundet Göteborgs konstförening välkomnar alla medlemmar till Café KonstArten, 
inget medlemskap i konstföreningen krävs. Vi har haft uppehåll, men nu startar vi upp igen.

Vi planerar för tre KonstCafé-träffar med Margareta Svensson under våren. Margareta leder 
träffarna med konstdiskussioner och trevlig gemenskap. Hon berättar om minnen från spän-
nande konstresor. Varmt välkomna!

Dag & tid: Söndagar kl. 14.00 - 16.00
Kommande träffar: 22/2, 22/3 och 26/4
Plats: Konferensrum 3, Strokeföreningen, plan 2, Vegagatan 55, Göteborg.
Anmälan: Till Margareta telefon 0730-94 43 04 eller via e-post: margareta.b.svensson@gmail.com 
OBS! Sista anmälningsdag: Måndagen före respektive träff. 
Ange vid anmälan eventuell matallergi.
Avgift: Kaffe, smörgås och lott i ett konstlotteri 40 kr. Betalas med swish på plats. 

Alla medlemmar i Neuroförbundet Göteborg är hjärtligt välkomna att även bli medlem i vår konstförening. 

Vi brukar träffas för att prata konst och dricka kaffe, se en film med konstanknytning, gå på konstutställning eller 
något museum. Detta kallar vi för Café KonstArten.

Årsmötet brukar vara en mycket uppskattad tillställning med god förtäring och trevlig gemenskap. På årsmötet 
lottas konstföremål ut. Alla medlemmarna i konstföreningen har då chans att vinna. Hela medlemsavgiften går till 
att köpa in konstföremål som tavlor, keramik, glas och hantverk.

Om du vill bli medlem i vår konstförening KonstArten kontaktar du Kent Andersson via e-post:  
kent.andersson@neuro.se



Kansliet

Adress	 Gruvgatan 8, vån 4
	 421 30 Västra Frölunda
Telefon	 031-711 38 04
E-post	 info.gbg@neuro.se
Hemsida	 neuro.se/goteborg
Plusgiro	 1 21 30-1
Bankgiro	 5416-5840
Swish	 123 237 30 66
Öppettider	 Mån-tors, kl. 10–15
Telefontid	 Mån-tors, kl. 10–12, 13–15
 

Kanslipersonal
Teresé Antonsson
Madeleine Kyllerfeldt 
Maria Patriksson 
Caroline Persson 
Ann-Christin Östlund
 

Kompassen
Caroline Persson	
E-post	 kompassen.gbg@neuro.se

Kontakten, Hemsidan & Facebook
Ann-Christin Östlund	
E-post	 kontakten.gbg@neuro.se
Annonser & material: Kontakta kansliet

Tryckeri	 At Event Sweden AB

D&J Strannegården
Maria Patriksson
E-post	 strannegarden.gbg@neuro.se 
Adress	 Jojos väg 33
	 439 31 Onsala
Telefon 	 031-774 01 83 
Telefontid	 Mån-tors, kl. 10–12, 13–15

Neuroförbundet Borgen
Lokalavdelning i Kungälv
Lena Larsson	 0702-71 50 55
Lars-Gunnar Andersson	 0767-98 12 67

Neuroförbundet Västra Götalands län
Adress	 Kapellevägen 1 A 
	 451 44 Uddevalla
Telefon	 0793-37 10 08
E-post	 va-gotaland@neuro.se

Styrelsen 2025
Ordförande	 Kent Andersson	 0708-88 03 10
Vice ordförande	 Sara Ekström	  0703-08 83 26
Kassör	 Agneta Rapp	 0733-25 90 96
Ordinarie ledamöter	 Lars Blomqvist	 0768-52 15 43
	 Desirée Chalmers	 0735-57 58 08
	 Mattias Lärk	 0735-26 56 06
	 Stefan Wallin	 0722-50 55 80	  
	
Suppleanter	 Tor Farbrot 
	 Carina Claesson	 0730-59 93 04
	
Adjungerad sekreterare	 Madeleine Kyllerfeldt	

Valberedningen	 Madeleine Kyllerfeldt, sammankallande
	 Sara Ekström
	 Margareta Svensson

Kontaktpersoner för olika diagnoser
För övriga diagnoser - kontakta kansliet. 
 
CP	 Daniel Lindstrand	 d.lindstrand@mhmail.se 
Migrän	 Gunnel Mikaelsson	 0702-31 77 14
MS	 Kristoffer Norlander	 0761-84 72 88 
Myositer	 Lena Hellman	 031-15 26 89
Narkolepsi	 Lois Bisjö	 0709-26 18 80
NMD	 Eva Östholm	 eva.ostholm@telia.com 
Parkinson	 Roar Vik	 0734-33 16 66
Polyneuropati (CIDP)	 Mikael Fognäs	 mikael.fognas@neuro.se
SMA	 Lars Blomqvist	 0768-52 15 43

MS, övriga språk 
Spanska, Italienska, Engelska samt alla språk från tidigare Jugoslavien
Kontaktperson	 Desirée Chalmers 	 0735-57 58 08

Förbundskansliet	  
Besöksadress	 Neuroförbundet, Ågatan 12 C, 172 62 Sundbyberg 
Postadress	 Box 4086, 171 04 Solna 
Telefon	 08-677 70 10	  
E-post	 info@neuro.se	  
Hemsida	 www.neuro.se 
 

För övriga kontaktuppgifter, kontakta kansliet

För dig som inte redan är  
medlem i Neuroförbundet

Bli medlem i Neuroförbundet Göteborg och ta del av allt vi  
har att erbjuda! 

Årsavgiften 2026 är 384 kr för medlem med eller utan 
neurologisk diagnos och för stödmedlemmar 216 kr. 

För att bli medlem gå in på hemsidan neuro.se eller ring  
Neuros riksförbund på tel.: 08-677 70 10

Stötta gärna
Muskelfonden
Insamlingsstiftelsen Forskningsfonden för  
Neuromuskulära Sjukdomar, tel 0736-72 08 24 
Plusgiro: 90 08 39-2 Swish: 9008392

Stiftelsen Göteborgs MS-förenings  
Forsknings & Byggnadsfonder 
Vill du skänka en gåva till vår lokala MS-forskning
Plusgiro: 1 21 30-1

Avsändare: Neuroförbundet Göteborg
Gruvgatan 8, vån 4 
421 30 Västra Frölunda


